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Ручні шви і строчки: види, схеми. Стібки постійного призначення для з’єднання деталей, обробки виробів, пришивання фурнітури
Якщо ви починаюча швачка, то наведена інформація в цій статті для вас. Тут ви дізнаєтеся, як можна виконувати ручні рядки для пошиття різних виробів.
Для того, щоб пошити будь-який одяг необхідно освоїти шви, строчки, стібки. Адже без цього неможливо навіть з’єднати деталі крою і обробити краї виробу. Стібки являють собою переплетення ниток, які отримуються в результаті проколів матеріалу голкою в двох точках, на порівняно малій відстані. Якщо стібки повторюються, то це вже називається рядком. А ширина між 2-ма рядками стібків називається шириною рядка.
Шви і строчки можуть мати різне призначення і всього їх налічується понад 25 видів. В цілому їх можна поділити на дві групи — це машинні, ручні рядки, стібки. Далі докладніше вивчимо ручні шви.
Ручні шви і строчки: види, схеми
Ручні строчки, шви для зручності можна розділити на види за характеристикою стібків і по їх призначенню. Стібки виконують за різними схемами, вони бувають косі, петлеподібні, прямі, петельні, крестоподобные. За призначенням їх можна поділити на такі види:
	Выметочные
	Підшивочні
	Сметочные
	Оздоблювальні.

Шви, які виконують вручну, відрізняються від машинних, а працювати без обладнання значно довше. Але що робити, коли, наприклад, треба завтра на вечірку, а плаття ще не готове і машинки в будинку немає. Наряд можна пошити і вручну, головне, вивчити технологію ручного рядки. І повірте, це зовсім не складно.
Подивіться зображення вище, на цих фото показано, як виконувати різні техніки швів. На першій картинці є схема простого прямого стібка. На другий обметочний, ще таким способом можна зшивати дві деталі крою. Також там є сметочный, хрестоподібний, петельний.
Поради щодо виконання швів:  
	За правилами шити слід справа наліво і робити стібки краще рівномірні, однакового розміру.
	Нитка затягувати треба однаково не туго, не слабко, щоб тканина не стягувалося (не деформувалася).
	Частоту швів можна регулювати. Враховуйте щільність і товщину матеріалу.
	Якщо ви шиєте в одну нитку, то не заправляйте в голку надто довгу нитку, щоб не утворювалися вузлики, нитка не плуталася.
	Для закріплення нитки в кінці шва зробіть кілька стібків.

Далі розглянемо детальніше, які бувають шви.
Прямі шви — використовують найчастіше для намітки вироби, а також таким швом зшивають дві чи кілька деталей крою. Завдяки цьому простому шву деталі виробу не зрушаться нікуди і їх потім буде зручніше строчити на машинці. Виконується він просто, достатньо проколювати голкою тканину або тканини і просувати нитка туди-сюди по прямій лінії.
Сметочные шви — призначені для обметуванням різних деталей крою. Для виконання його ці деталі складають лицьовим боком один до одного, а потім починають їх зшивати звичайним прямим швом, бажано, щоб довжина стібка була не більше 1,25-1,6 сантиметрів.
Прямі сметочные шви
Заметочный шов — теж прямий шов, завдяки йому можна підгинати, закріплювати краю виробів, рукава. Щоб намітати одяг так, треба застосовувати довжину рядка від 0,8 до 2,5 сантиметрів.
Шов для оформлення збірок — теж може бути прямим, для виконання його використовують пряму строчку 0,4-0,5 див. Спочатку прошивають по тканині таку строчку, а потім стягують, а зверху закріплюють прямим швом назад голку, як на відео в кінці статті.
Простий наметочні шов прямий
Шви копіювальні — застосовують їх, щоб перенести контури або розмітки з однієї деталі крою на іншу. Для його виконання треба накласти ці деталі і зрівняти між собою, а потім прошити витягнутими петлями. Далі розсуньте їх і розріжте шви ножицями. Таким чином добре намічати, наприклад, лінії за яким слід пришивати кишені і т. п.
Шви косі — використовують для фіксування і скріплення частин крою. Такі стежки міцніше, ніж прямі.
Обметочний шов — це найчастіше хрестоподібні, петельні, косі рядки. За правилами їх виконують справа — наліво. Довжина даного шва становить близько п’яти міліметрів. І на один сантиметр робиться близько трьох стібків. Нитка не повинна бути натягнута і добре, якщо вона акуратно огинає зрізи матерії.
Хрестоподібні шви — виконуються майже так само, як і косий, от тільки після проходження з одного кінця в інший слід повернутися ще раз у зворотний бік.
Шви петельні — виконують, як на малюнку нижче. Довжину стібка роблять не більше 0,5 міліметрів.
Голку вводять на одній відстані рівномірно, виходить красивий шов, який щільно зшиває тканини, також такими стежками можна оформляти красиві вишивки.
ВАЖЛИВО: Щоб отримати гарну вишивку, застосовують спеціальні декоративні шви (у вигляді хрестика, петельок, ялинки).

Стібки постійного призначення для з’єднання деталей, обробки виробів, пришивання фурнітури
Існують ручні шви, якими виконують з’єднання частин крою вироби. Головне правило — це те, що вони повинні бути акуратними і не кидатися в очі, коли річ вже готова, ще вони повинні міцно з’єднувати деталі виробу. Дивіться нижче на зображенні приклади таких стібок.
Крім того, якщо тканина має розсипчасту структуру, то для її обробки ще треба використовувати і стібки у вигляді хрестиків, петель (косі шви) і т. п. Так, наприклад, обробку петель на речі слід робити щільними маленькими стібками через край вирізів у вигляді петельних швів.
Шов назад голку. Якщо ви хочете міцно і красиво з’єднати дві деталі, то можете застосувати цю ручну сходинку. Виконати її досить просто і шов виходить такий же міцний і красивий, як на швейній машинці. Для його виконання знадобиться наступне:
	Візьміть дві частини виробу і накладіть один на одного лицьовою частиною тканини до лиця. Акуратно з’єднайте деталі крою і бажано з’єднайте їх шпильками для шиття, щоб частині зафіксувалися і не зісковзували в самий невідповідний момент.
	Візьміть голку з ниткою. На нитки зав’яжіть вузлик, зробіть прокол на тканини і витягніть нитку.
	Потім, відступивши приблизно від точки виходу нитки три міліметри назад і зробіть наскрізний прокол тканин так, щоб вийшло, що нитка з вузликом опинилася посередині шва.
	Далі зробіть ще один стібок назад так, щоб остання точка проколу тканин виявилася посередині чергового стібка.
	Так продовжуйте до тих пір, поки не з’єднайте рядком всі деталі крою.

Схема шва — Назад голку
Цим же швом можна робити подвороты внизу вироби, будь то брюки або спідниця, у вас вийде гарний рівний шов, який важко відрізнити від машинної строчки.
Підшивальні швом обробляють подгибки низу, кишені і т. д. Він хороший тим, що майже непомітний на лицьовій стороні. Виконують його за схемою наданою нижче. Якщо точніше, то підвернуту тканина проколюють голкою з ниткою, а вище загину захоплюють лише невелику ділянку тканини, так щоб нитка не видно було на лицьовій стороні виробу. І так виконують стібок за стібком, розміри стібків краще робити невеликими, тоді виріб буде виглядати акуратно після пошиття.
Стачную ручну сходинку використовують тоді, коли зробити машинну неможливо. Як бачите, на фото нижче є стачные рядки петлеобразное виду, з їх допомогою зручно зшивати тканини, наприклад на рукавах і поличці, якщо машинний шов розійшовся. Щоб вийшло красиво і потім шов не виділявся на виробі, робіть стежки невеликого розміру, приблизно 3-5 міліметрів і не залишайте між ними великі проміжки.
Коли виріб готовий, всі деталі пришиті і краї оброблені, залишається пришити гудзики або іншу фурнітуру. Процес в домашніх умовах виконується вручну — як правило. Гудзики слід пришивати стібками, проколюючи тканину, що рівномірно в двох місцях, а кінці обов’язкова закріпка. Зробити яку абсолютно не важко, достатньо завести голку з ниткою на виворітній стороні за тільки що зроблені стібки і зробити петлю і так кілька разів.
З першого разу мистецтво шити вручну може здатися дуже складним. І так — це дійсно копітка праця, що вимагає терпіння, але отриманий результат принесе вам велике задоволення. Для наочного прикладу, як навчитися робити стібки, нижче є відеоролики, після перегляду їх вам стане зрозуміло, як можна зшити ту чи іншу річ без машинки.
Як зробити потайний шов: секрети майстерності
Завдяки секретам майстерності шиття можна виконувати красиво і бездоганно. Один з цих секретів – потайний шов, завдяки якому стежка майже неможливо помітити на лицьовій стороні вироби. Цей витончений вид шва додає виробу завершеності і професіоналізму. Але доведеться витратити трохи часу та здібності, щоб повністю осягнути техніку.
Перш ніж почати виконання потайного шва, потрібно правильно визначити місце, де його буде знаходитися. Зазвичай такий шов виконується на лицьовій стороні вироби. Далі, потрібно зробити згин тканини, вставляється обмежувача, який виконує роль кермового руля. Потім мінімально згинути нитку і далі виконати шов.
Для виконання потайного шва згодяться тонкі плоскі голки з голкою без згину. Швом можна виконувати звичайними петлевими нитками, але для майстерного шиття краще використовувати тонку компютерну нитку. Потрібно слідкувати за тим, щоб кількість стібків була однаковою, щоб шов мав рівність по ширині.
Секрети швачки
Секрет успішної роботи швачки полягає в управлінні голки. Для виконання майстерного шву необхідно правильно розмістити голку в голівці. Важливо визначити кількість ниток, яка використовується для шиття. Після кожного стібка потрібно робити вузлик на нитці, щоб уникнути розшивання. Також важливо враховувати ширину строчки, використовувати потрібний тип голки для кожної тканини і в ідеальному випадку вставляти нитку так, щоб було мінімально видно на лицьовій стороні вироби.
Для виконання потайного шву необхідно згинати краї тканини в обумовленому місці і потім підшивати його. Для цього потрібно збільшити кількість стібків, зробити їх меншими і шити більш уважно. Важливо встановити спеціальний режим на комп’ютерній швачці для виконання потайного шва, якщо вона має певні налаштування для цього. Виконання потайного шва можливе, але складне діло, яке потребує концентрації і вміння виконувати всі необхідні дії без помилок.
Основний секрет виконання потайного шва полягає в правильному стеженні за ниткою, роботі з голкою та точному виконанні стібків. Необхідно застосовувати певні прийоми виконання, наприклад, підвищувати натяг нитки, або використовувати спеціальні вставки для волосіння або вставляти певний обмежувач, щоб уникнути прориву нитки.
Як зробити потайний шов вручну що потрібно для цього знати
Потайний шов – це один із найважливіших елементів при пошитті. Його виконання дає можливість з’єднати дві деталі тканини без видимих зовнішніх строчок. Щоб витончено поєднати деталі гарним швом, потрібно знати кілька секретів майстерності.
Перше, що потрібно визначити – це ширина шва. Вона може бути різної ширини, в залежності від типу виробу і вимог дизайну. Дуже важливо, щоб ширина шва була однаковою на всій довжині поєднання. Згини тканини перед початком роботи будуть обмежувачем для ширини шва.
Також потрібна голка і нитки. Голка повинна бути меншої товщини, щоб не розтягувати тканину. Мінімальна кількість ниток – дві, але краще використовувати більше, щоб шов був міцнішим. Нитки слід відповідати кольору тканини.
Перед початком роботи потрібно вибрати режим на швачці. Найкраще буде використати ручний режим і зменшити швидкість, щоб було зручніше виконувати строчку. Також підгини тканини потрібно фіксувати підшивкою на обмежувачі. Головне – не починати шиття без підвищеного управління.
Виконання самого шва передбачає вставляння голки між лицьовою і зворотньою сторонами виробу. Потім нитка виконується вузликом і виконується строчка зліва направо. Таким чином, нитка цілком заховується всередині тканини.
Після завершення роботи шов обов’язково закріплюється невеликим вузликом. Так з’єднання буде міцним і неможливо помітити існування шва. Важливо також переконатися, що шов виконаний рівно і без вигинів.
Отже, знання та навички виконання потайного шва дуже важливі для професійної швачки. Вміння правильно гнути тканину, вибрати належні матеріали та виконати вузлики дозволять створити непомітний і міцний зшив. До речі, техніка потайного шва не тільки використовується в пошитті, але і у вишивці чи компютерним шитті.
Як закінчити роботу з пошиття ремонту або об’ємних виробів
Коли ви завершили всі потрібні процеси виконання шва на тканині, вам залишається лише закінчити роботу. Для цього вам знадобиться нитка, голка і невеличкий вузлик. Зазвичай, для потайних швів на лицьовій стороні виробу використовують потрібно тонку нитку і відповідну голку.
Перш ніж приступити до остаточного виконання шва, переконайтеся, що кінці нитки на голці вже прострочені в потрібному напрямку. Візьміть один шов і протягніть голку через підошву. Затримайте нитку, а потім зробіть вузлик, щоб ні голка, ні нитка не зсувалися.
Після цього вам потрібно лише перетягнути голку виріб, через обмежувача згинів або випускати голку вільно самої руки. Для виконання шва можна використовувати будь-яку кількість стібків, але головне, щоб вони були рівномірними і надійними.
Щоб виконувати шви навіть майстерно, вам можуть знадобитися додаткові інструменти або пристосування, наприклад, строчка, обмежувач, голка для проклюювання вузлика і інше. Якщо ви не маєте досвіду або неможливо створити потрібні умови для виконання шва, краще звернутися до швачки або майстра по ремонту одягу.
Використовуємо швейну машинку
Якщо виріб потрібно зшити так, щоб шов був потайним, використовуємо швейну машинку. Вона має різні режими роботи, які дозволяють створити надійний та естетичний шов.
Перш за все потрібно підготувати швачки та нитки. У процесі виконання роботи можна використовувати різні кольори ниток, щоб шов був ще більш непомітним. На початку роботи потрібно зшити вузлик на нитці, що вставляється в машину.
Для початку вибираємо потрібний режим роботи. Якщо шов повинен бути потайним, краще використовувати режим з обмежувачем. За допомогою обмежувача встановлюється ширина шва, що може бути регульована. Важливо дотримуватися оптимальної ширини шва, щоб виріб не був перекошеним або недостатньо зшитим. Ширина шва повинна бути мінімальною, щоб шов був максимально непомітним, але при цьому достатньо міцним і надійним.
Управлінням швейною машинкою потрібно керувати дуже обережно. Голку потрібно зрізати до потрібної довжини та налаштувати швачку на потрібний режим роботи. Потім обраниці тканини повинні бути згинуті, щоб шов був максимально непомітним.
Під час виконання швів важливо контролювати кількість стібків. Перед тим як почати шити, вибираємо тип стібка. Використовуємо потрібний набір голок і ниток для забезпечення міцності та непомітності шва. Машина може виконувати різні типи стібків, наприклад, прямий шов, зігнутий шов, потайний шов і інші.
Окрему увагу потрібно звернути на виконання потайних швів. Для цього потрібно вибрати правильний обмежувач ширини шва та зробити його мінімальним. Також важливо забезпечити волосинь на краях шва, щоб шов був максимально непомітним. Потім потрібно вставити голку в машину та доведеться шию до краю тканини, а потім поступово шити шов від краю до краю.
Використання комп’ютерної швейної машинки дозволяє виконувати складні роботи, де неможливо робити всі дії вручну. Завдяки високій точності, швейна машинка допомагає шити рівні, міцні та непомітні шви. Головне – володіти майстерністю використання машинки і досконало знати її функціонал.
Алгоритм виконання потайної строчки на електричній швейній машинці
Виконання потайної строчки на електричній швейній машинці є одним із секретів майстерності швачки. Цей шов повинен бути непомітним на лицьовій стороні вироби, але міцним і надійним. Для виконання потайного шва потрібно володіти деякими навичками та знати алгоритм його виконання.
Перш за все, потрібно встановити на швейну машинку спеціальну тонку голку, яка не робить видимих проколів на тканині. Для зачісування вузлика під тканину, можна використовувати заглушку для голки або просто зашити кілька стібків назад.
Далі, слід налаштувати швейну машинку на потайний режим шиття. Зазвичай для цього використовуються спеціальні режими на машинках з комп’ютерним управлінням, але можливо також використовувати і звичайну машинку з можливістю регулювання довжини стібка.
У процесі стібків потрібно робити підгин, тобто згинати нитку під тканиною. Цей згин допомагає стібкам бути менш помітними на лицьовій стороні вироби. За допомогою спеціального обмежувача ширини стібка можна регулювати глибину згину.
В процесі виконання потайної строчки необхідно враховувати тип тканини і кількість шарів, які потрібно зшивати. Для тонких тканин і меншої кількості шарів достатньо виконувати один-два стібки з підгином. Для більш товстих тканин і більшої кількості шарів потрібно робити більше стібків та глибший підгин.
Особливу увагу треба звернути на закінчення потайного шва. Щоб уникнути розкручування нитки, необхідно виконати декілька стібків вперед та назад та потім зафіксувати кінці ниток вузликом.
Виконання потайного шва на електричній швейній машинці вимагає від швачки уважності, терпіння та вправності. Але, якщо ви оволодієте цим мистецтвом, ваші вироби будуть виглядати професійно і майстерно.
Поради від досвідчених кравчинь
Кількість тканини: Перед початком шиття слід уважно виміряти кількість тканини, необхідної для виробу. Пам’ятайте, що краще брати трохи більше, ніж менше, тому що помилку завжди можна виправити, але якщо тканини буде не вистачати, буде доведеться купувати ще.
Голки та нитки: Уважно відбирайте голки і нитки, які найкраще підійдуть для вашої роботи. Якщо шиття передбачено грубими нитками, то й голку потрібно брати відповідну. Головне – виконання швів має бути міцним та надійним.
Виконання голкового шва: При виконанні голкового шва зверніть особливу увагу на режим шиття, використання ниток та голок. Якщо використовується комп’ютерне управління, тоді можна добре регулювати шви, але якщо режим не передбачає таку можливість, треба ретельно відрегулювати швомашинку.
Виконання потайного шва: Для виконання потайного шва потрібно ретельно загнути краї підшивки обмежувачем, а потім просто пошити голкою і ниткою. Згин краю повинен бути самою мінімальною шириною, аби шов виглядав аккуратно і був незамітним.
Виконання потайного застібаючого шва: Якщо треба виконати потайний застібаючий шов, то нитка вставляється згодом, коли виріб уже майже готовий. Для такого шва неможливо використовувати звичайний застібка, тому треба з’єднати голку згори через витягнутий вузлик та з точки злиття згинів для швів на лицьовій стороні.
Виконання рукавом секретного шва: При виконанні секретного шва на рукаві потрібно ретельно, але без переобтяжки, проклеїти рукав біля місця бічного шва на манжеті. Зверніть увагу на те, що рукав повинен виглядати аккуратно і бути з ниткою, схованою всередині.
Ручні шви і строчки: види, схеми. Стібки постійного призначення для з’єднання деталей, обробки виробів, пришивання фурнітури
Якщо ви починаюча швачка, то наведена інформація в цій статті для вас. Тут ви дізнаєтеся, як можна виконувати ручні рядки для пошиття різних виробів.
Для того, щоб пошити будь-який одяг необхідно освоїти шви, строчки, стібки. Адже без цього неможливо навіть з’єднати деталі крою і обробити краї виробу. Стібки являють собою переплетення ниток, які отримуються в результаті проколів матеріалу голкою в двох точках, на порівняно малій відстані. Якщо стібки повторюються, то це вже називається рядком. А ширина між 2-ма рядками стібків називається шириною рядка.
Шви і строчки можуть мати різне призначення і всього їх налічується понад 25 видів. В цілому їх можна поділити на дві групи — це машинні, ручні рядки, стібки. Далі докладніше вивчимо ручні шви.
Ручні шви і строчки: види, схеми
Ручні строчки, шви для зручності можна розділити на види за характеристикою стібків і по їх призначенню. Стібки виконують за різними схемами, вони бувають косі, петлеподібні, прямі, петельні, крестоподобные. За призначенням їх можна поділити на такі види:
	Выметочные
	Підшивочні
	Сметочные
	Оздоблювальні.

Шви, які виконують вручну, відрізняються від машинних, а працювати без обладнання значно довше. Але що робити, коли, наприклад, треба завтра на вечірку, а плаття ще не готове і машинки в будинку немає. Наряд можна пошити і вручну, головне, вивчити технологію ручного рядки. І повірте, це зовсім не складно.
Подивіться зображення вище, на цих фото показано, як виконувати різні техніки швів. На першій картинці є схема простого прямого стібка. На другий обметочний, ще таким способом можна зшивати дві деталі крою. Також там є сметочный, хрестоподібний, петельний.
Поради щодо виконання швів: 
	За правилами шити слід справа наліво і робити стібки краще рівномірні, однакового розміру.
	Нитка затягувати треба однаково не туго, не слабко, щоб тканина не стягувалося (не деформувалася).
	Частоту швів можна регулювати. Враховуйте щільність і товщину матеріалу.
	Якщо ви шиєте в одну нитку, то не заправляйте в голку надто довгу нитку, щоб не утворювалися вузлики, нитка не плуталася.
	Для закріплення нитки в кінці шва зробіть кілька стібків.

Далі розглянемо детальніше, які бувають шви.
Прямі шви — використовують найчастіше для намітки вироби, а також таким швом зшивають дві чи кілька деталей крою. Завдяки цьому простому шву деталі виробу не зрушаться нікуди і їх потім буде зручніше строчити на машинці. Виконується він просто, достатньо проколювати голкою тканину або тканини і просувати нитка туди-сюди по прямій лінії.
Сметочные шви — призначені для обметуванням різних деталей крою. Для виконання його ці деталі складають лицьовим боком один до одного, а потім починають їх зшивати звичайним прямим швом, бажано, щоб довжина стібка була не більше 1,25-1,6 сантиметрів.
Прямі сметочные шви
Заметочный шов — теж прямий шов, завдяки йому можна підгинати, закріплювати краю виробів, рукава. Щоб намітати одяг так, треба застосовувати довжину рядка від 0,8 до 2,5 сантиметрів.
Шов для оформлення збірок — теж може бути прямим, для виконання його використовують пряму строчку 0,4-0,5 див. Спочатку прошивають по тканині таку строчку, а потім стягують, а зверху закріплюють прямим швом назад голку, як на відео в кінці статті.
Простий наметочні шов прямий
Шви копіювальні — застосовують їх, щоб перенести контури або розмітки з однієї деталі крою на іншу. Для його виконання треба накласти ці деталі і зрівняти між собою, а потім прошити витягнутими петлями. Далі розсуньте їх і розріжте шви ножицями. Таким чином добре намічати, наприклад, лінії за яким слід пришивати кишені і т. п.
Шви косі — використовують для фіксування і скріплення частин крою. Такі стежки міцніше, ніж прямі.
Обметочний шов — це найчастіше хрестоподібні, петельні, косі рядки. За правилами їх виконують справа — наліво. Довжина даного шва становить близько п’яти міліметрів. І на один сантиметр робиться близько трьох стібків. Нитка не повинна бути натягнута і добре, якщо вона акуратно огинає зрізи матерії.
Хрестоподібні шви — виконуються майже так само, як і косий, от тільки після проходження з одного кінця в інший слід повернутися ще раз у зворотний бік.
Шви петельні — виконують, як на малюнку нижче. Довжину стібка роблять не більше 0,5 міліметрів.
Голку вводять на одній відстані рівномірно, виходить красивий шов, який щільно зшиває тканини, також такими стежками можна оформляти красиві вишивки.
ВАЖЛИВО: Щоб отримати гарну вишивку, застосовують спеціальні декоративні шви (у вигляді хрестика, петельок, ялинки).

Стібки постійного призначення для з’єднання деталей, обробки виробів, пришивання фурнітури
Існують ручні шви, якими виконують з’єднання частин крою вироби. Головне правило — це те, що вони повинні бути акуратними і не кидатися в очі, коли річ вже готова, ще вони повинні міцно з’єднувати деталі виробу. Дивіться нижче на зображенні приклади таких стібок.
Крім того, якщо тканина має розсипчасту структуру, то для її обробки ще треба використовувати і стібки у вигляді хрестиків, петель (косі шви) і т. п. Так, наприклад, обробку петель на речі слід робити щільними маленькими стібками через край вирізів у вигляді петельних швів.
Шов назад голку. Якщо ви хочете міцно і красиво з’єднати дві деталі, то можете застосувати цю ручну сходинку. Виконати її досить просто і шов виходить такий же міцний і красивий, як на швейній машинці. Для його виконання знадобиться наступне:
	Візьміть дві частини виробу і накладіть один на одного лицьовою частиною тканини до лиця. Акуратно з’єднайте деталі крою і бажано з’єднайте їх шпильками для шиття, щоб частині зафіксувалися і не зісковзували в самий невідповідний момент.
	Візьміть голку з ниткою. На нитки зав’яжіть вузлик, зробіть прокол на тканини і витягніть нитку.
	Потім, відступивши приблизно від точки виходу нитки три міліметри назад і зробіть наскрізний прокол тканин так, щоб вийшло, що нитка з вузликом опинилася посередині шва.
	Далі зробіть ще один стібок назад так, щоб остання точка проколу тканин виявилася посередині чергового стібка.
	Так продовжуйте до тих пір, поки не з’єднайте рядком всі деталі крою.

Схема шва — Назад голку
Цим же швом можна робити подвороты внизу вироби, будь то брюки або спідниця, у вас вийде гарний рівний шов, який важко відрізнити від машинної строчки.
Підшивальні швом обробляють подгибки низу, кишені і т. д. Він хороший тим, що майже непомітний на лицьовій стороні. Виконують його за схемою наданою нижче. Якщо точніше, то підвернуту тканина проколюють голкою з ниткою, а вище загину захоплюють лише невелику ділянку тканини, так щоб нитка не видно було на лицьовій стороні виробу. І так виконують стібок за стібком, розміри стібків краще робити невеликими, тоді виріб буде виглядати акуратно після пошиття.
Стачную ручну сходинку використовують тоді, коли зробити машинну неможливо. Як бачите, на фото нижче є стачные рядки петлеобразное виду, з їх допомогою зручно зшивати тканини, наприклад на рукавах і поличці, якщо машинний шов розійшовся. Щоб вийшло красиво і потім шов не виділявся на виробі, робіть стежки невеликого розміру, приблизно 3-5 міліметрів і не залишайте між ними великі проміжки.
Коли виріб готовий, всі деталі пришиті і краї оброблені, залишається пришити гудзики або іншу фурнітуру. Процес в домашніх умовах виконується вручну — як правило. Гудзики слід пришивати стібками, проколюючи тканину, що рівномірно в двох місцях, а кінці обов’язкова закріпка. Зробити яку абсолютно не важко, достатньо завести голку з ниткою на виворітній стороні за тільки що зроблені стібки і зробити петлю і так кілька разів.
З першого разу мистецтво шити вручну може здатися дуже складним. І так — це дійсно копітка праця, що вимагає терпіння, але отриманий результат принесе вам велике задоволення. Для наочного прикладу, як навчитися робити стібки, нижче є відеоролики, після перегляду їх вам стане зрозуміло, як можна зшити ту чи іншу річ без машинки.
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